

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Облік і оподаткування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену кафедрою
фінансів, банківського бізнесу та оподаткування
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Представлена на рецензію освітня програма «Облік і оподаткування» розроблена проектною групою у складі трьох науково-педагогічних працівників, які працюють в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» за основним місцем роботи та повністю відповідають ліцензійним вимогам.

Освітня програма містить обов'язкові та вибіркові дисципліни, загальним обсягом 240 кредитів ECTS. Навчальним планом підготовки бакалаврів з обліку та оподаткування передбачено вивчення навчальних дисциплін циклів загальної та професійної підготовки. Освітня програма орієнтує на фундаментальне вивчення та набуття практичних навичок з обліку, контролю та оподаткування. Перевагою освітньої програми є те, що вона передбачає поглиблене вивчення спеціалізованого бухгалтерського програмного забезпечення і дозволяє студентам бути конкурентоспроможними на ринку праці в умовах цифровізації.

Основний фокус освітньої програми – це формування професійних знань щодо ведення обліку у паперовій та електронній формі, захисту обліково-аналітичної інформації на підприємствах різних форм власності.

В освітній програмі представлені компетенції за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та запропоновано два вибіркових блоків, що мають чітку спеціалізацію, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати високий рівень підготовки. Крім того, програма спрямована на поглиблене вивчення іноземних мов протягом 4-х років.

Разом з тим, в умовах сучасних реалій та підвищення ризику банкрутства суб'єктів господарювання доцільним є включення до освітньої програми дисципліни «Фінансовий аналіз» з метою вивчення новітніх методів фінансової діагностики на підприємстві.

Освітня програма має логічну будову, характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою, містить нормативну та варіативну частини, раціонально поєднує теоретичне навчання та практичну підготовку,

спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, до яких готується бакалавр, а також сприяє доступності формування індивідуальної освітньої траєкторії студента.

Враховуючи вище викладене, вважаємо, що рецензовану освітню програму «Облік і оподаткування» можна рекомендувати для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Рецензент:

Доктор економічних наук,
професор, професор кафедри
педагогіки та менеджменту освіти
Центральноукраїнського
державного педагогічного
університету
імені Володимира Винниченка,
Заслужений працівник
освіти України



Володимир ПАНЧЕНКО